

邮政储蓄银行服务地方经济系列报道之三:服务转型 I

# 邮储银行“专注”小微企业发展

小微企业是我国国民经济和社会发展的重要力量,促进小微企业发展,是保持国民经济平稳较快发展的重要基础,是关系民生和社会稳定的重大战略任务。邮储银行日照市分行积极响应国家号召,立足自身发展优势,明确自身市场定位,以特色化、差异化经营发展模式,“专注”小微企业发展,重点解决小微企业融资难问题,积极实践,创新金融服务,为当地小微企业提供了便利融资渠道。



邮储银行客户山东盛彩包装制品有限公司生产车间

## >> 小企业贷款解决小微企业融资难

位于日照高新技术产业园的日照捷杰工具制造有限公司,是邮储银行日照市分行办理小企业贷款业务的首批客户之一,

至今,在邮储银行日照市分行扶持服务下,该公司发展规模也不断壮大。

“选择和邮储银行合作,该行

贷款审批时间短,基本上在一周之内就能拿到贷款。另外,各大金融机构受信贷额度影响,上半年全年信贷额度基本用完,下半年

## >> 拓展小微企业融资渠道

邮储银行不只是在产品上“专注”小微企业发展,在服务上也“专注”小微企业发展,为小微企业提供便捷、温馨服务。该行站在客户角度,在小微企业相关业务人员不方便来银行的时候,上门服务已成为常态。小企业金融部负责人说,“上个月有一个小企业客户,因为其中一个股东在青岛出差不能签字,几个工作人员开车到青岛和该股东见面,及时的完成了贷款业务办理,及时为该企业发放了企业运行周转资金。”

党的十八大提出,“要关心青年,帮助青年就业创业,引导青年、企业和社会树立正确的就业创业观念”,邮储银行积极响应党的号

召,积极和政府部门合作,一方面拓展服务渠道,另一方面,为创业青年提供小额担保贷款支持,进行贴息帮扶,帮助青年创业者企业破解贷款难题。2013年,和团市委合作,在全市实施“贷动青春——青年创业小额担保贷款工程”,为创业青年融资提供便利,全面支持青年创业。据悉,贷动青春——青年创业小额担保贷款扶持范围是法人代表年龄在18至45周岁的劳动密集型中小企业,最高提供200万贷款,并贴补50%利息(贷款基准利率)。在此基础上又和人社局合作,为劳动密集型中小企业发放小额担保贷款,该贷款又是邮储银行向符合小额担保贷款政策并获得财政贴息的劳

动密集型中小企业发放的流动资金贷款支持小微企业发展又一新举措,单笔贷款金额上限为300万元,贷款期限不得超过2年,也按照基准利率给予50%的贴息,贴息一年。

该行积极和团市委、人社局配合,加大宣传推广力度,积极为客户推荐申请,仅2013年,共发放青年创业贴息贷款17笔,3225万元,为企业节省利息96.65万元,带动了400余人就业。

同时,该行与日照市工商业联合会联合定期召开小微企业金融服务座谈会,结合邮储银行产品特点,为小微企业量身制作融资方案。根据日照市金融办公室统一部署安排,进驻日照市小微企业金融

就不能放款了,而邮储银行资金充足,不会存在这种情况。”该公司总经理赵炜介绍道。“贷款利率也有优惠,这也是我们选择在这家银行贷款的原因之一。”赵总也给自己算了个账,和其他金融机构比,在邮储银行贷款仅一年的利息也省不少。

“另外,邮储银行对我们小微企业的服务非常贴心,只要有相关惠及小微企业的政策就积极向我们推荐,这不,该行推荐的劳动密集型小微企业小额担保贷款和“贷动青春——青年创业小额担保贷款”,我又向我的一个朋友进行了介绍推荐,贷款审批流程快走完了,朋友即将获得青年创业小额担保贷款200万元。”该公司财务部申会计补充说。

“针对小微企业融资难问题,做好金融服务,是邮储银行响应国家号召,支持中小企业发展的需要,也是助推地方经济发展的需要。”邮储银行日照市分

行小企业金融部负责人表示。

“近年来,邮储银行日照市分行积极支持辖内符合国家产业行业政策、具有一定规模优势、具备良好发展前景的小微企业,在各家金融机构争相挖大中型企业的市场竞争中,邮储银行走特色化、差异化发展之路,将自己定位于大型零售类商业银行,“专注”小微企业、社区、“三农”,细分市场,独辟蹊径,探索出了一条惠及客户、获益自身、银企双赢、良性发展的中小企业信贷之路。”邮储银行信贷业务分管负责人表示。

该行在开办小额贷款、个人商务贷款基础上,于2011年3月正式开办小企业贷款业务,业务开办以来,已累计授信中小企业贷款近6.3亿元,受惠企业120余家,为企业扩大规模、增添设备、购买原料、创新技术提供了有力支撑。同邮储银行合作的小微企业主们,对这里“省时省力省心”的贷款服务总是赞不绝口。

服务中心,抽调专业人员,定期和小企业主进行面对面交流,为他们提供融资方案、金融服务咨询,全面提升服务水平,逐步打造了良好服务品牌。至目前,共为全市269个小企业提供融资等服务。就是秉承着这样的责任意识和服务意识,让邮储银行赢得了好口碑,也赢得了广大青年的信任与支持。

邮储银行日照分行注重创新发展,根据区域经济发展特点以及客户实际需求,加快新业务的开办和新产品的开发,不断强化对实体

经济支持,首先解决抵质押物不灵活、产品不能满足优质客户群体等问题,邮储银行日照市分行在开办渔船抵押贷款基础上,又进行市场调研,根据经济发展和客户需求,又创新开办了经营性车辆按揭、动产质押贷款、小微企业增信贷、担保公司担保贷款、劳动密集型中小企业担保贷款等,目前,以上产品均实现突破,极大地丰富了贷款产品,丰富了信贷金融服务产品体系,为城乡居民及社会大众提供周到的金融服务。



# 颐阳头酒

## 山东颐阳酒业有限公司简介

山东颐阳酒业始建于1956年,是下设颐阳酒业、金颐阳药业、鸡精、西洋参含片的集团化企业、国家节约能源一级企业、山东省粮食白酒重点生产企业。企业占地面积50000多平方米,现有员工1000多人。产品畅销全国,并出口韩国。

山东颐阳酒业利用被誉为“酿酒环境 华夏一绝、国内独一无二”的地下发酵车间,使产品具有“窖香浓郁、绵甜爽口、口味醇厚、尾味悠长”“好喝不上头、健康又安全”的至高境界。

颐阳酒业以其独特的高品质,连续11年在山东省白酒质量鉴评中被评为省优级粮食酒,荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东名牌”、“山东白酒十大品牌”、颐阳补酒荣获“中国优质保健品金奖”、“山东名牌”等称号。“颐阳”被认定为“山东省著名商标”。

现诚招全国广告代理商、产品经销商 热线电话: 0631-8099999